

## ІНТЕРНЕТ-КОНКУРС “ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР”

*Н.Т.Задорожна, зав. відділу*

*А.В.Кільченко, науковий співробітник*

З метою підвищення якості оволодіння сучасними інформаційними технологіями учнями та студентами, розвитку ініціативи педагогів у розробці навчально-методичного забезпечення в галузі інформаційно-комунікаційних технологій, надання практичної допомоги вчителям різних предметів в оволодінні інноваційними методами навчання, вільного доступу до освітніх електронних ресурсів України на замовлення компанії Microsoft Україна за сприянням Міністерства освіти і науки України Інститут засобів навчання АПН України з 20.04.2004р. по 31.11.2004р. проводиться конкурс “Вчитель-новатор”.

Безпосереднім організатором конкурсу є Інститут засобів навчання АПН України. Інформаційну підтримку здійснює журнал “Комп’ютер у школі та сім’ї”.

Для проведення конкурсу було створено сайт “Вчитель-новатор” [www.itcomp.edu-ua.net](http://www.itcomp.edu-ua.net).

Програмне забезпечення сайту розроблено з використанням засобів СУБД MySQL версія 3.23.41 для зберігання інформації щодо бази даних конкурсу та документів з матеріалами, поданих учасниками конкурсу, мови PHP Version 4.0.6., веб-серверу Apache версії 1.3.20-3mdk.

За допомогою мережі Інтернет за протоколом HTTP користувачі системи з’єднуються з базою даних конкурсу. Виконання запитів користувачів забезпечується програмними компонентами-скриптами, які реалізують функціональність на сайті конкурсу. Сайт дозволяє відвідувачам і учасникам конкурсу реєструватися, розміщувати свої матеріали, переглядати матеріали інших учасників, спілкуватися на форумі.

Конкурс проводиться на технічній базі Інтернет-центру галузі освіти України [www.edu-ua.net](http://www.edu-ua.net). Хостинг сайту здійснюється на серверах Інтернет-центру галузі освіти України відділом телекомунікаційних систем та

мережених технологій Інституту засобів навчання Академії педагогічних наук України.

Для доступу Інтернет використовується канал до провайдера УРАН ([www.uran.net.ua](http://www.uran.net.ua)) з пропускною спроможністю 2М/сек. для українського трафіку.

Інформування про конкурс здійснено через електронні списки розсилки, друковані оголошення у журналі «Комп'ютер у школі та сім'ї» №2 та №4, розміщення оголошень на дошках педагогічних закладів, презентацію на науково-методичних конференціях, на виставках-презентаціях, шляхом усної агітації наукових співробітників, викладачів вищих та середніх навчальних закладів України тощо.

До участі у конкурсі запрошувалися всі бажаючі науковці, учителі загальноосвітніх та викладачі вищих навчальних закладів, які використовують у навчально-виховному процесі сучасні інформаційно-комунікаційні засоби та мають власні навчально-методичні розробки для загальноосвітніх навчальних закладів з використанням програмних продуктів Microsoft.

На конкурс подано: підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, педагогічні програмні засоби, методичні розробки, розробки уроків, презентації та ін. матеріали, у яких описуються або використовуються програмні продукти Microsoft, з різних навчальних предметів (MS Office в прикладах и задачах, Збірник практичних робіт з основ інформатики (10-11), Застосування комп'ютерних технологій на уроках музики, Практикум по СУБД Access, Електронний супровід навчання колоїдної хімії тощо).

На 31.11.2004 р. зареєстровано: учасників конкурсу – 217 чол., відвідувачів конкурсу – 305 чол., поданих матеріалів – 110.

Підсумки конкурсу будуть оголошені 1.12.2004 р. на сайті конкурсу “Вчитель-новатор” [www.itcomp.edu-ua.net](http://www.itcomp.edu-ua.net).

По закінченню конкурсу планується випуск CD-версії сайту [www.itcomp.edu-ua.net](http://www.itcomp.edu-ua.net).